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Střední škola zdravotnická a sociální Chrudim včera slavnostně otevřela novou odbornou
učebnu, která žákům umožní trénovat praktické dovednosti v prostředí odpovídajícím
reálné zdravotnické praxi. Vznik učebny finančně podpořil také Pardubický kraj částkou
800 tisíc korun.

Nově zrekonstruovaná učebna je vybavena dvěma moderními polohovacími lůžky včetně zdravotních
matrací, nočních stolků a dalšího příslušenství potřebného pro výuku odborných předmětů. Díky
tomu mohou žáci trénovat praktické dovednosti na moderním vybavení, které odpovídá současným
trendům v nemocnicích i sociálních zařízeních. Prostředí učebny tak napomáhá rozvoji odborných
kompetencí a jistoty při práci s aktuální zdravotnickou technikou.

„Podpora středních zdravotnických škol je strategickou investicí do budoucnosti našeho regionu.
Moderní výuka a odpovídající vybavení jsou základem pro kvalitní přípravu žáků, kteří jednou budou
pečovat o zdraví našich obyvatel,“ uvedl radní pro školství Josef Kozel.

„Naše odborné učebny už byly zastaralé a pro žáky málo inspirativní. Díky podpoře Pardubického
kraje a Nadačního fondu EUC jsme mohli vytvořit moderní prostor, kde se studenti učí dovednosti
odpovídající současným standardům ošetřovatelské praxe. Starou učebnu jsme doslova převlékli do
nového kabátu a proměnili ji v místo, které žáky baví a motivuje,“ doplnila Mgr. Jana Zemanová,
ředitelka Střední školy zdravotnické a sociální Chrudim.

Na realizaci projektu se podílel Pardubický kraj částkou 800 tisíc korun, která byla určená na
rekonstrukci prostor. Škola ze svého rozpočtu investovala 370 tisíc korun, Sdružení rodičů a přátel
školy přispělo 49 tisíci korunami.

Na moderní vybavení a nákup odborných pomůcek poskytl Nadační fond EUC „Elucidate“ finanční
dar ve výši 200 tisíc korun.

„Tento projekt znovu potvrzuje význam spolupráce středního školství s firmami. Díky ní se žáci už
během studia připravují v prostředí, které odpovídá skutečným podmínkám praxe. Jsem rád, že se
právě taková spolupráce v našem kraji rozvíjí a přináší konkrétní výsledky,“ doplnil radní Josef Kozel.
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